

「自信展風采，書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦2022全區漢字文化節書法比賽

#「自信展風采 #書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦全區漢字文化節書法比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-09-24

孔教學校「四校區漢字文化節活動書法比賽」於2022年9月24日(星期六)早上六點30分，在孔教北區四樓大禮堂舉辦四區高中部、初中部、高小部聯合書法比賽。此活動由僑委會贊助，熱烈慶祝僑委會成立九十週年。本校毛董事長富林、駐緬甸臺北經濟文化辦事處教務組組長林冠宏組長，寸得仲監事長、趙德鈞副董事長、冷煜東秘書長、毛富佑副董事長、馮祖祥董事、董寶通董事、張天榮董事、吳紹宏董事、李祖淳總主任，以及校友會高占萍理事出席蒞臨指導。

毛董事長富林首先致詞指出，書法是中華文化特有的文化藝術，也是國粹，具有廣泛的實用性，同學們透過練習書法，能夠把漢字寫得規範、整潔。好的書法「無色」，但具有圖畫的燦爛；「無聲」，但具有音樂的和諧，因此，學習書法雖不能都成為書法家，但在學習的過程中能培養、提高個人的修養與文化素質，所以，希望同學們再接再厲、精益求精！毛董事長的勉勵，點出練習書法的功能與重要性，同學們頻頻點頭，熱烈鼓掌。

趙德鈞副董事長致詞則敘述各位同學練習書法，是為提高學生的審美能力，增強語言文字的熱愛，加深對傳統優秀文化的理解，提高寫字技能為目標，培養學生正確、規範、美觀的文字，並形成良好的書寫習慣。

接著林組長致詞指出，僑委會推動漢字文化節的目的，主要是要推行正體字，發揚中華文化傳統藝術之美，將臺灣特色中華文化宣揚到世界各地，透過漢字文化，實屬難得。疫情過後，透過僑委會成立90週年慶的活動測試學生華文能力，而書寫的筆畫，取自永字八法，希望學生在寫的時候，能夠摒棄凝神，寫出好的作品來，最後祝福大家身體健康萬事如意。

緊接著，黃秀君校長在線上感謝毛董事長、林組長及趙副董事長對學生的勉勵，大家齊聚一堂，為書法比賽的孩子加油打氣，黃秀君校長更進一步勉勵同學，比賽時不要緊張，秉氣凝神，用心書寫，穩健寫下每一筆畫，注意筆畫流暢、結構完整、版面乾淨整潔，最後祝福同學比賽順利，也祝福與會嘉賓身體健康，萬事如意。

孔教每年舉辦全校性書法比賽，激發學生的學書法熱情。參賽者是來自各區選拔出來的佼佼者，評審老師是各校區各派2位老師，高中部則由東區2位老師擔任評審。此外，為提升比賽水準，並訂定明確的評審標準，作為評審老師評比的依據，又為避免遺珠之憾，鼓勵同學優秀表現，希望今天大家都有良好的表現。

比賽過程中，同學們專注、沉穩的一筆一畫慢慢書寫，充分展現平日練習的功力。

「自信展風采，書寫繪青春」此次比賽，把書法的魅力和古詩文的韻味結合起來，讓學生在書寫中感受古詩文的內涵，這次活動不僅讓學生體會到中華文化的魅力，也營造了詩意的成長環境，使書香與墨香飄滿校園。

比賽結束，評審開始，各學級作品陳列在現場，評審老師認真仔細評比、分析同學的作品，務求評審是公正、公平、公開。

得獎學生有高中部：
第一名李念慈(高二甲)，
第二名朱麗麗(高一甲)，
第二名黃莉青(高三甲)，
佳作(1)張美蔚(高三甲)，
佳作(2)楊麗珠(高二乙)。

硬筆字比賽得獎學生有高中部：
第一名朱麗麗(高一甲)，
第二名張美蔚(高三甲)，
第三名黃莉青(高三甲)，
佳作(1)劉沛沛(高二甲)，
佳作(2)張蕊芳(高二乙)，

2025/9/13 下午 07:37:17

「自信展風采，書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦2022全區漢字文化節書法比賽

#「自信展風采 #書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦全區漢字文化節書法比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-09-24

佳作(3) 趙炳莊(高一丁)。

初中部得獎學生：

第一名張發堂(南區)，

第二名陳宇悅(東區)，

第三名王月仙(新城區)，

佳作(1) 黃美珠(北區)，

佳作(2) 杜真池(新城區)，

佳作(3) 吳鴻艷(南區)。

高小部得獎學生：

第一名韋瑞光(東區)，

第二名李雯雯(南區)，

第三名韋晨光(東區)，

佳作(1) 馬稀黎(北區)，

佳作(2) 劉春春(新城區)。

(曼德勒孔教學校北區小學部教務主任潘劍芳主任供稿 2022.09.25)



評審出最佳作品

2025/9/13 下午 07:37:17

「自信展風采，書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦2022全區漢字文化節書法比賽

#「自信展風采 #書寫繪青春」曼德勒孔教學校北區舉辦全區漢字文化節書法比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-09-24



比賽作品



領導致詞



校長致詞



評審出最佳作品



參賽同學